



ДЕРЖАВНЕ АГЕНТСТВО РЕЗЕРВУ УКРАЇНИ

вул. Євгена Чикаленка (Пушкінська), 28, м. Київ, 01001 тел.: (044) 234-01-03, (044) 234-63-47
E-mail: info@rezerv.gov.ua, сайт: <https://rezerv.gov.ua>, код згідно з ЄДРПОУ 37472392

Гіркій І.В.

foi+request-108396-2f0f3993@dostup.pravda.com.ua

Державне агентство резерву України за результатами розгляду запиту на публічну інформацію Гіркої І.В. в межах компетенції повідомляє наступне.

Відповідно до Положення про Державне агентство резерву України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 08 жовтня 2014 року № 517 (далі - Положення), Державне агентство резерву України (далі – Держрезерв) є центральним органом виконавчої влади, діяльність якого спрямовується і координується Кабінетом Міністрів України через Першого віце-прем'єр-міністра України - Міністра економіки і який реалізує державну політику у сфері державного матеріального резерву.

Держрезерв у своїй діяльності керується Конституцією та законами України, указами Президента України та постановами Верховної Ради України, прийнятими відповідно до Конституції та законів України, актами Кабінету Міністрів України, іншими актами законодавства.

Основними завданнями Держрезерву є реалізація державної політики у сфері державного матеріального резерву, внесення Першому віце-прем'єр-міністру України - Міністру економіки пропозицій щодо забезпечення формування державної політики у зазначеній сфері.

Відповідно до підпункту 13 пункту 10 Положення Голова Держрезерву призначає на посаду та звільняє з посади у порядку, передбаченому законодавством про державну службу, державних службовців апарату Держрезерву (якщо інше не передбачено законом), укладає та розриває з ними контракти про проходження державної служби у порядку, передбаченому Кабінетом Міністрів України.

Відповідно до статті 1 Закону України «Про публічну інформацію» публічна інформація - це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом.

Враховуючи вищезазначене, надаємо запитувану інформацію, а саме: з початку повномасштабного вторгнення рф на територію України було звільнено 17 державних службовців та станом на 01.01.2023 у Держрезерві відповідно до штатного розпису 19 вакантних посад державних службовців.

Т.В.О Голови

0.15
Левадна Гідія Анатоліївна

ДЕРЖРЕЗЕРВ
ВИХ №427/0/4-23 від 13.02.2023



Дмитро БАБАК